
Όχι θυσία των ενστόλων στο βωμό της επικοινωνίας

  

Αθήνα, 2 Απριλίου 2014
Αρ. Πρωτ.: 500/8/2β

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

  

  Έχοντας πλέον ανά χείρας το τελικό κείμενο του νομοθετήματος, που ψηφίστηκε με τη
διαδικασία του κατεπείγοντος την Κυριακή από τη Βουλή των Ελλήνων, «Μέτρα στήριξης και
ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας κλπ» http://www.hellenicparliament.gr/UserFiles/18a4e643-1
429-4e6b-a317-d7c6a29adabf/8391932.pdf  και
απαντώντας στην
επικοινωνιακή «επίθεση φιλίας» που δέχονται οι ένστολοι ως «ευνοημένοι» της
πολιτικής της Κυβέρνησης
σε περίοδο οικονομικής ύφεσης, οφείλουμε να επισημάνουμε για άλλη μια φορά τα εξής:

  

  Το συνδικαλιστικό μας κίνημα ουδέποτε αντιμετώπισε με συντεχνιακούς όρους τις
μισθολογικές απολαβές, απεναντίας αξίωσε στο παρελθόν και συνεχίζει να αξιώνει και σήμερα
από την ελληνική πολιτεία δίκαιη αντιμετώπιση. Όχι δυο μέτρα και δυο σταθμά, αλλά αμοιβές με
βάση την επικινδυνότητα και τις ειδικές συνθήκες εργασίας των ενστόλων.

  

  Με αυτό το κριτήριο, ζητήσαμε αποκατάσταση των αδικιών που έχουμε υποστεί λόγω των
μνημονιακών πολιτικών τα τελευταία χρόνια, όπως άλλωστε αποφαίνεται και το Συμβούλιο της
Επικρατείας στην υπό έκδοση απόφασή του κατόπιν της προσφυγής που είχαμε ασκήσει για την
ακύρωση των περικοπών του τρίτου Μνημονίου.

  

  Η Κυβέρνηση, επιχειρώντας να ανταποκριθεί στο δίκαιο αίτημά μας για άρση των συνεπειών
των μνημονίων, αντί να λάβει υπόψη τις προτάσεις μας, ανακοίνωσε μονομερώς την χορήγηση
από το πλεόνασμα ενός εφάπαξ βοηθήματος ύψους 500 ευρώ με βάση εισοδηματικά κριτήρια
(έως 1.500 ευρώ μεικτά), με αποτέλεσμα να προκληθεί έντονη πικρία και αγανάκτηση εκ
μέρους όσων εξαιρούνταν .
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Όχι θυσία των ενστόλων στο βωμό της επικοινωνίας

  Μετά τις αντιδράσεις μας, το οικονομικό επιτελείο προχώρησε στην μερική βελτίωση της
ρύθμισης έτσι ώστε να μην υπολογίζονται τα ποσά της οικογενειακής παροχής, των πενθημέρων
και των νυχτερινών, απορρίπτοντας, ωστόσο, το αίτημά μας για υπολογισμό και των επιδομάτων
επικινδυνότητας, εξομάλυνσης και αντίστοιχα Ειδικών Δυνάμεων, που θα διεύρυναν ακόμα
περισσότερο τον αριθμό των δικαιούχων συναδέλφων μας. Επίσης, απέρριψε την πρότασή μας
το όποιο ποσό να χορηγηθεί σε όλους με διακύμανση, ανάλογα με τη μισθολογική κλίμακα, με την
αιτιολογία ότι δεν είναι αποδεκτό από την Τρόικα.

  

  Η κατάληξη αυτή, έχει προκαλέσει τις εύλογες διαμαρτυρίες της συντριπτικής πλειοψηφίας
των συναδέλφων μας και ουδόλως μας ικανοποιεί, καθώς διαφάνηκε για άλλη μια φορά το
εσκεμμένο έλλειμμα διαχείρισης για τη χορήγηση ενός εφάπαξ «βοηθήματος».

  

  Όλα προφανώς θυσιάζονται στο βωμό της επικοινωνίας.

  

  ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ τη δίκαιη κατανομή του «βοηθήματος», όπως αναμένουν όλοι οι
συνάδελφοι.

  

  ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ τουλάχιστον σεβασμό στον ένστολο από την Επίσημη Πολιτεία με το
έμπρακτο ενδιαφέρον της και την ουσιαστική αντιμετώπιση των προβλημάτων μας.
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